BT OEET7 V7 — MERESEEEMEAFELOLR (BRIH)

OB AHFHHMatHAE (TM3 0F 9 AR

AMBELB5E CERRS ) B :
WEELA R
£ E3] 262, 820 329, 392
3 * = 241, 663 349, 861

* EEIFEEIX. EXG, REFL. BEFBFLEET,

ORBEEE Bfr: M
EEMEFY BER

H29. 10 H30.10 | H29.10 H30. 10

FrfElgE A 848 874 871 898

HZ(AXx8)| 6,784 6, 992 6, 968 1,184




OFH[ITE (RMIIMEHILHITED - UMY REEHEIZRVEELSE) ITHRIEET V7 — MER
* HEIRRIE. BHER BAYDFTREHHAE (PR3 0FIAD) DE 1RICLD,

1 =38
(1) EAZ®EE
(£{K] [35m K] [35~597%] (60 LI L]
A% (M) | L8 B%=x | A% (F) A% (M) | L& B%#x | A% (F) A% (M) | H&hB%* | A% (F) H% (M) | LEhBE%* | A% (H)
A B (AXB) A B (A%XB) A B (A%XB) A B (A%XB)
&/IME 10, 000 21.5 215, 000 =/ME 1,828 21.5 168, 302 =/IME 11,500 21.5 247, 250 =/ME 10, 116 21.5 217, 494
> PN ] 26, 000 21.5 559, 000 =AIE 26, 000 21.5 559, 000 =AE 26, 000 21.5 559, 000 =AE 23, 408 21.5 503, 272
F{E 19, 346 21.5 415, 933 EHIE 17, 242 21.5 370, 694 EHE 18, 988 21.5 408, 236 EiE 16, 483 21.5 354, 395
R R{E 20, 000 21.5 430, 000 R fE 17,000 21.5 365, 500 o fE 20, 000 21.5 430, 000 h B 17,000 21.5 365, 500
&AEfE 20, 000 21.5 430, 000 =B 17,000 21.5 365, 500 =HE{E 20, 000 21.5 430, 000 =AE{E 14, 000 21.5 301, 000
A 37 A 15 A 31 A% 17
2 BEx®E
(21K] (35 K] [(35~59#%] [60mLLE]
B% (M) | H#B8%= | A% (A) A% (M) | LEBE%= | A%z (M) A% (M) | LEhBE%=* | A% (H) A% (M) | H&#B%* | A% (F)
A B (AxXB) A B (AxB) A B (AxB) A B (AXB)
w&/ME 12,000 21.5 258, 000 w&/ME 20, 000 21.5 430, 000 =/IME 20, 000 21.5 430, 000 =/ME 12,000 21.5 258, 000
PN [ 20, 000 21.5 430, 000 =AE 20, 000 21.5 430, 000 mAE 20, 000 21.5 430, 000 > PN [ 12,000 21.5 258, 000
S8 SE] 16, 000 21.5 344,000 EHE 20, 000 21.5 430, 000 EHE 20, 000 21.5 430, 000 S8 SE] 12,000 21.5 258, 000
R R{E 16, 000 21.5 344,000 R fE 20, 000 21.5 430, 000 o fE 20, 000 21.5 430, 000 h B 12,000 21.5 258, 000
R4E(E - 21.5 - RIE(E - 21.5 - =HE(E - 21.5 - R4E(E - 21.5 -
SR 2 SR 1 AR 1 AR 1
2 wxIEEE
(1) EEx®E
(21K] (35 ki) [35~59#%] [60mLLE]
BH% (M) | H#B8%= | A% (F) A% (M) | L&#BE%= | A% (M) A% (M) | LEBE%=* | A% (M) A% (M) | HEB%* | A% (F)
A B (A%XB) A B (A%XB) A B (A%XB) A B (A%XB)
&/IME 7,200 21.5 154, 800 =/ME 1,200 21.5 154, 800 =/IME 10, 000 21.5 215, 000 =/ME 9,500 21.5 204, 250
&XE 22,705 21.5 488, 158 =mAE 26, 000 21.5 559, 000 mAE 26, 000 21.5 559, 000 > PN ] 23,000 21.5 494, 500
T{E 15,677 21.5 337, 060 EHIE 15, 636 21.5 336, 174 EHE 16, 861 21.5 362, 505 EiE 15, 558 21.5 334, 502
R {E 16, 792 21.5 361,028 R {E 15, 000 21.5 322, 500 R fE 17,000 21.5 365, 500 h i 15, 000 21.5 322, 500
=AEfE 18, 000 21.5 387,000 =AA(E 18, 000 21.5 387,000 =AA(E 20, 000 21.5 430, 000 =AEE 18, 000 21.5 387, 000
AR 37 AR 15 EF N 31 AR 17




2) BEF@BE

(£{K] [35m K] [35~597%] (60 LI L]
A% (M) | L& B%=x | A% (F) A% (M) | L& B%* | A% (F) A% (M) | H&hB%x | A% (F) H% (M) | LEhBE%* | A%z (H)
A B (A %XB) A B (A%XB) A B (A%XB) A B (A%XB)
&/ME 10, 000 21.5 215, 000 x/ME 20, 000 21.5 430, 000 =&/IME 20, 000 21.5 430, 000 B /ME 10, 000 21.5 215, 000
RX{E 20, 000 21.5 430, 000 =ANIE 20, 000 21.5 430, 000 xKXIE 20, 000 21.5 430, 000 RX{E 10, 000 21.5 215, 000
F5fE 15, 000 21.5 322, 500 518 20, 000 21.5 430, 000 FH4{E 20, 000 21.5 430, 000 FfE 10, 000 21.5 215, 000
PR{E 15,000 21.5 322,500 FR{E 20, 000 21.5 430, 000 FR{E 20, 000 21.5 430, 000 FR{E 10, 000 21.5 215, 000
=HE(E - 21.5 - =HE(E - 21.5 - =AE(E - 21.5 - 4B - 21.5 -
AR 2 A 1 A% 1 A% 1
3 FEyEE
(1) ERzEE
[2K] (35 K] [(35~59m%] [60mLLE]
B% (M) | H#B8%= | A% (F) A% (M) | LEBE%= | A%z (M) A% (M) | LEhBE% | A% (F) A% (M) | H&#B%* | A% (F)
A B (AxXB) A B (AxB) A B (AxB) A B (AXB)
w&/ME 8, 000 21.5 172, 000 =/|IME 1,828 21.5 168, 302 =/IME 11,200 21.5 240, 800 &/ME 10,116 21.5 217,494
=N 1] 25, 000 21.5 537, 500 15 PN 26, 000 21.5 559, 000 xKXIE 26, 000 21.5 559, 000 &XE 23, 000 21.5 494, 500
T5fE 17, 303 21.5 372, 005 {8 16, 195 21.5 348, 203 FH{E 17,964 21.5 386, 234 T{E 16, 051 21.5 345, 089
RR{E 17,500 21.5 376, 250 FR{E 15, 500 21.5 333, 250 I R{E 18, 200 21.5 391, 300 FR{E 16, 500 21.5 354, 750
=4E(E 17,000 21.5 365, 500 R4B(E - 21.5 = =AE(E 19,000 21.5 408, 500 =4E(E 18, 000 21.5 387,000
SR 37 SR 15 A 31 AR 17
2 BEx®E
(21K] (35 KiH] [35~59#%] [60mLLE]
BH% (M) | H#B8%= | A% (A) A% (M) | L&#BE%= | A% (M) A% (M) | LEBE%= | A% (M) A% (M) | H&#B%* | A% (F)
A B (AxXB) A B (A%XB) A B (A%XB) A B (A%XB)
&/ME 11,000 21.5 236, 500 &=/ME 20, 000 21.5 430, 000 &/IME 20, 000 21.5 430, 000 &=/ME 11,000 21.5 236, 500
=N 1] 20, 000 21.5 430, 000 =AXIE 20, 000 21.5 430, 000 =KXIE 20, 000 21.5 430, 000 =N 1] 11,000 21.5 236, 500
F5fE 15, 500 21.5 333, 250 518 20, 000 21.5 430, 000 FH4{E 20, 000 21.5 430, 000 F{E 11,000 21.5 236, 500
RR{E 15, 500 21.5 333, 250 FR{E 20, 000 21.5 430, 000 R R{E 20, 000 21.5 430, 000 PR{E 11,000 21.5 236, 500
=AE{E - 21.5 - RIR(E - 21.5 - =AE(E - 21.5 - AE(E - 21.5 -
AR 2 AR 1 EF N 1 AR 1




